

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Організація підприємницької діяльності
Освітня програма	Всі ОП першого (бакалаврського) рівня
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з дисципліни	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Пляшко Ольга Степанівна; кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та управління бізнесом
CV викладача на сайті кафедри	http://surl.li/rmzut
E-mail викладача	olga.plyashko@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Організація власної справи, вибір оптимальної системи оподаткування, чинні правила обліку та звітності є актуальними для осіб, які мають підприємницький хист і бажання та ідеї його реалізації незалежно від віку, освітнього рівня та спеціальності.

Метою навчальної дисципліни «Організація підприємницької діяльності» є формування системи знань у сфері організації та розвитку підприємницької діяльності, набуття умінь обліку та планування підприємницької діяльності в ринкових умовах, прийняття раціональних управлінських рішень.

Завданням навчальної дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями та практичними навичками об'єктивних закономірностей, умов і процесів підприємницької діяльності.

Серед загальних компетентностей проекту Тьюнінг, для формування яких використовується дана навчальна дисципліна, виокремлено наступні: можливість взяти на себе ініціативу та зміцнювати дух підприємництва й допитливості, здатність застосовувати знання на практиці, здатність приймати обґрунтовані рішення, здатність адаптуватися та діяти в нових ситуаціях і впоратися з тиском, здатність діяти з соціальною відповідальністю і громадянською свідомістю.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи підприємництва

Тема 1. Основні засади підприємництва.

Тема 2. Міжнародне підприємництво

Тема 3. Підприємницька діяльність в Україні. Державне регулювання підприємницької діяльності.

Змістовий модуль 2. Організація та облік підприємницької діяльності в Україні

Тема 4. Системи оподаткування підприємницької діяльності.

Тема 5. Організація розрахунків між суб'єктами підприємницької діяльності.

Тема 6. Організація обліку результатів підприємницької діяльності.

Тема 7. Оподаткування та звітність суб'єктів підприємницької діяльності.

Тема 8. Відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності.